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001 Carlo Naya 1816 - 1882

Venice
1870, vintage gelatin silver print, 26,8 x 35,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

002 Russel Sturgis
Architektura
1902, vintage gelatin silver print, 35,5 x 27 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



003 Fratelli Alinari
Piazza della Signoria, Florencie
nedatováno, vintage gelatin silver print, 25,4 x 34,6 cm, značeno
hlubotiskem Fratelli Alivari

200 Kč

004 Achille Quinet 1831 - 1900

Fontaine St. Michel, Paris
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,5 x 19,5 cm, značeno
razítkem Achille Quinet

200 Kč



005 Eugen Wiškovský 1888 - 1964

Kupky sena
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10,5 x 15 cm, vzadu
potvrzena pravost vnukem Eugena Wiškovského

2 000 Kč

006 Jaroslav Rössler 1902 - 1990

Stín
1923, posthumous gelatin silver print, 20,4 x 20 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jaroslav Rössler, sign. Sylvie Vítová – Rösslerová 1990,
1/5

8 000 Kč



007 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Drobné podnikání
nedatováno, later gelatin silver print, 23,8 x 23,4 cm, sign. vzadu L.
E. Berka, opatřeno razítkem L. E. Berka

800 Kč

008 Jaroslav Rössler 1902 - 1990

Karton
1925, posthumous gelatin silver print, 21 x 21 cm, sign. vzadu Sylvie
Vítová - Rösslerová, opatřeno razítkem Jaroslav Rössler, 3/5

8 000 Kč



009 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Lincoln, Ford
nedatováno, later gelatin silver print, 20 x 26,8 cm, sign. vzadu L. E.
Berka, opatřeno razítkem L. E. Berka

800 Kč

010 Jaroslav Rössler 1902 - 1990

Zátiší s hodinami
1927, posthumous gelatin silver print, 20,5 x 19,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem Jaroslav Rössler, sign. Sylvie Vítová – Rösslerová
2002

6 000 Kč



011 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya
nedatováno, later gelatin silver print, 20,5 x 20,8 cm, sign. Alexander
Hammid, opatřeno razítkem Alexander Hammid

1 500 Kč

012 Adolf Katscher 1881 - 1942

Akt
30. léta, vintage gelatin silver print, 26,2 x 17,2 cm, vzadu opatřeno
razítkem A. Katscher a razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



013 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya
nedatováno, later gelatin silver print, 20,3 x 20,7 cm, sign. Alexander
Hammid, opatřeno razítkem Alexander Hammid

1 500 Kč

014 Jan Lauschmann 1901 - 1991

Lucerna
1929, later gelatin silver print, 23 x 17 cm, sign. vzadu Jan
Lauschmann 1929

REPRODUKOVÁNO
Jan Lauschman, str. 32, Odeon, Praha, 1986

3 000 Kč



015 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya
nedatováno, later gelatin silver print, 20,3 x 20,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Alexander Hammid

1 500 Kč

016 Jan Lukas 1915 - 2006

Norsko
1935, posthumous pigment print, 20,8 x 20,3 cm, vzadu opatřeno
štítkem Helena Lukas, Nr. 3

5 500 Kč



017 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Shromaždiště
1942, later gelatin silver print, 19,8 x 28 cm, sign. vzadu Zdeněk
Tmej 1942, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

018 Jan Lauschmann 1901 - 1991

Dámské jarní opalování
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23 x 17,3 cm, sign. vzadu
Jan Lauschmann

3 000 Kč



019 Miloš Koreček 1906 - 1989

Mnoho výkřiků
1944, later gelatin silver print, 23,5 x 18 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1944, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

700 Kč

020 Josef Ehm 1909 - 1989

Zbořeniště
1945, vintage gelatin silver print, 24,5 x 17,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Fotografoval Josef Ehm, sign. Josef Ehm

REPRODUKOVÁNO
Josef Ehm, Fotografie, str. 16, SNKLHU, Praha, 1961

3 000 Kč



021 Miloš Koreček 1906 - 1989

Most
1945, later gelatin silver print, 40 x 30 cm, sign. vzadu Miloš Koreček
1945, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

900 Kč

022 Jan Beran 1913 - 2003

Pouť
1948, vintage gelatin silver print, 18 x 20 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jan Beran 1948

300 Kč



023 Adolf Rossi 1920 - 2000

HOZ, Koněvova
1952, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 12,7 x 17,8 cm,
vzadu opatřeno razítkem Adolf Rossi

200 Kč

024 Jan Beran 1913 - 2003

Sklo
50. léta, vintage gelatin silver print, 30 x 34,2 cm, sign. Jan Beran

500 Kč



025 Adolf Rossi 1920 - 2000

Start
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,7 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Adolf Rossi

200 Kč

026 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
50. léta, vintage gelatin silver print, 11,9 x 9,2 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou

8 000 Kč



027 Adolf Rossi 1920 - 2000

Zimní vycházka
1953, vintage gelatin silver print, 18 x 12,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Adolf Rossi

200 Kč

028 Eva Fuková 1927 - 2015

Káva pro pábitele
1955, later gelatin silver print, 23,7 x 19,1 cm, sign. vzadu Eva
Fuková 1955

REPRODUKOVÁNO
Eva Fuková, reprodukce č. 13, Torst, Praha, 2007; Eva Fuka,
Pábení, str. 84, Leica Gallery, Praha, 2013

10 000 Kč



029 Václav Chochola 1923 - 2005

Bruslařka
1956, vintage gelatin silver print, 13 x 9 cm, vzadu opatřeno razítkem
Foto Václav Chochola

1 500 Kč

030 Adolf Rossi 1920 - 2000

Závod
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,6 x 12,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Adolf Rossi

200 Kč



031 Alois Nožička 1934

Bez názvu
1958, later gelatin silver print, 29,5 x 23 cm, vzadu opatřeno razítkem
Copyright Alois Nožička, sign. Nožička 1958

500 Kč

032 Jan Hajn 1923 - 2006

Rukavička
1960, vintage gelatin silver print, 30,2 x 23,7 cm, sign. vzadu Jan
Hajn 1960, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



033 Adolf Rossi 1920 - 2000

Výlov rybníka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,7 x 17,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem Adolf Rossi

200 Kč

034 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Autoportrét
nedatováno, vintage gelatin silver print, 25,3 x 20,1 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou

15 000 Kč



035 Zdeněk Klein 1944 - 2000

Dvůr
1960, vintage gelatin silver print, 30 x 39,7 cm, sign. vzadu Klein
1960

200 Kč

036 Jan Beran 1913 - 2003

Polsko, Gdaňsk
1962, vintage gelatin silver print, 21,4 x 17,8 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1962

400 Kč



037 Fred Kramer 1913 - 1994

Preciosa
1962, vintage gelatin silver print, 30 x 22 cm, sign. vzadu Fred
Kramer 1962, opatřeno razítkem autora a razítkem Sbírka Peter
Dressler

1 000 Kč

038 Alois Nožička 1934

Phantom
1962 - 1974, later gelatin silver print, 30,2 x 27,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem Copyright Alois Nožička, sign. Nožička

500 Kč



039 Ludvík Souček 1926 - 1978

Židovský hřbitov
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 23,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Ludvík Souček

1 300 Kč

040 Alois Nožička 1934

Phantom
1962 - 1978, later gelatin silver print, 30,2 x 23,4 cm, vzadu opatřeno
razítkem Copyright Alois Nožička, sign. Nožička

500 Kč



041 Ota Richter 1936 - 2018

Život na 42. ulici
1963, later gelatin silver print, 50,7 x 40,5 cm, sign. vzadu Ota
Richter 1963

1 100 Kč

042 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Ani nevím jak
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18,2 cm, sign. vzadu L.
Postupa, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



043 Ota Richter 1936 - 2018

Modelka Mary Anne
1965, later gelatin silver print, 40,3 x 40,5 cm, sign. vzadu Ota
Richter 1965

1 500 Kč

044 Eduard Ovčáček 1933 - 2022

Báseň
1965 - 2003, pigment print, 44 x 35 cm, sign. vzadu Eduard Ovčáček
1965/2003, 1/5

5 000 Kč



045 Miloň Novotný 1930 - 1992

Bankovní auto
1966, posthumous gelatin silver print, 24,7 x 36,8 cm, značeno Miloň
Novotný, pravost potvrzena Alenou Novotnou

7 000 Kč

046 Jan Lukas 1915 - 2006

Václav Havel v Central Parku
1968, digital print, 44 x 29 cm, vzadu opatřeno razítkem Jan Lukas a
dědicové, Nr. 7

5 500 Kč



047 Miloš Vojíř 1938

Akt
1968, later gelatin silver print, 15,5 x 21,3 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1968

300 Kč

048 Eduard Ovčáček 1933 - 2022

Akt
1968 - 2003, pigment print, 46,5 x 35 cm, sign. vzadu Eduard
Ovčáček 1968/2003, 1/5

5 000 Kč



049 Josef Hník 1946

Váza
1969, vintage gelatin silver print, barytový papír, 18 x 27 cm, sign.
Hník

14 000 Kč

050 Jiří Horák 1940

Z cyklu Chorvatsko
1969, vintage gelatin silver print, 40 x 28,5 cm, sign. vzadu J. Horák
1969

1 300 Kč



051 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, pastel, fix, papír, 26,4 x 20,7
cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou

12 000 Kč

052 Fedor Gabčan 1940

Kaliště
1970, vintage gelatin silver print, 36,8 x 58,4 cm, sign. vzadu Gabčan
1970, opatřeno autorským razítkem Fedor Gabčan

1 800 Kč



053 Alena Vykulilová 1953

Nude
1974, digital print, 30,2 x 30,2 cm, sign. vzadu Alena Vykulilová 1974

900 Kč

054 František Dostál 1938 - 2022

Linie a štráfy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21 x 14,8 cm, sign. vzadu
František Dostál

300 Kč



055 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Klec
1975, vintage gelatin silver print, 23,8 x 11 cm, sign. vzadu L.
Postupa 75

300 Kč

056 Dana Kyndrová 1955

1. Máj
1977, vintage gelatin silver print, 36 x 24,5 cm, sign. vzadu Dana
Kyndrová 1977

2 700 Kč



057 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Divačka
nedatováno, later gelatin silver print, 39,8 x 39,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jiří Všetečka

500 Kč

058 František Dostál 1938 - 2022

Něco na hraní
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,2 x 17 cm, sign. vzadu
František Dostál

1 000 Kč



059 Jan Třeštík 1953

Boxerka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,5 x 22,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Jan Třeštík

1 000 Kč

060 Eva Fuková 1927 - 2015

No
1978, vintage gelatin silver print, 24 x 31 cm, sign. vzadu Eva Fuka
1978

REPRODUKOVÁNO
Eva Fuková, reprodukce č. 70, Torst, Praha, 2007; Eva Fuka,
Pábení, str. 232 - 233, Leica Gallery, Praha, 2013

10 000 Kč



061 Jan Reich 1942 - 2009

Z cyklu Město
1979, vintage gelatin silver print, 26 x 37 cm, sign. vzadu Jan Reich
1979

8 000 Kč

062 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Babka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30,2 x 36,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Jiří Všetečka

500 Kč



063 Kiki of Paris 1945

Paris, Mont Martre
nedatováno, vintage gelatin silver print, 32,2 x 23,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem

1 000 Kč

064 Petr Helbich 1929

Byt na nábřeží
1980, later gelatin silver print, 16,5 x 12 cm, sign. Helbich 80

700 Kč



065 Jiří Horák 1940

Z cyklu Strážnické slavnosti
1980, vintage gelatin silver print, 25,8 x 40 cm, sign. vzadu J. Horák
1980

1 500 Kč

066 Josef Hník 1946

Jana
1982, vintage gelatin silver print, kontaktní fotografie, barytový papír,
24 x 30 cm, sign. Hník

14 000 Kč



067 Kiki of Paris 1945

Paris, Jardin du Luxembourg
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,1 x 30,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem

1 000 Kč

068 Miloš Vojíř 1938

Posun aktu
1982, vintage gelatin silver print, 18 x 23,9 cm, sign. vzadu Miloš
Vojíř 1982

500 Kč



069 Peter Dressler 1942 - 2013

Akademie
1983, vintage gelatin silver print, 19,1 x 27,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Peter Dressler

500 Kč

070 Miloš Koreček 1906 - 1989

Emulze
1984, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1984, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

700 Kč



071 František Dostál 1938 - 2022

Z cyklu Letní lidé
nedatováno, later gelatin silver print, 22,8 x 16,7 cm, sign. vzadu
František Dostál

300 Kč

072 Miloš Vojíř 1938

Negativní posun
1986, vintage gelatin silver print, 15 x 15 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1986

400 Kč



073 Jan Třeštík 1953

Svalovec
nedatováno, vintage gelatin silver print, 49,3 x 50,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Jan Třeštík

1 300 Kč

074 Stanislav Tůma 1950 - 2005

Bez názvu
1988, vintage gelatin silver print, 30 x 22 cm, sign. vzadu Stanislav
Tůma 1988

12 000 Kč



075 Miloslav Stibor 1927 - 2011

Z cyklu Volucra
1991, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 23,5 x 17,9 cm,
na rubu opatřeno razítkem Foto Miloslav Stibor

500 Kč

076 Peter Dressler 1942 - 2013

Grands moments
1992, digital print, 39,8 x 50 cm, sign. vzadu Peter Dressler 1992,
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč



077 Petr Baďura 1945

On Time
1999, vintage gelatin silver print, 39,5 x 29,5 cm, sign. vzadu P.
Baďura 1999

500 Kč

078 František Dostál 1938 - 2022

Pupkáč, z cyklu Letní lidé
nedatováno, later gelatin silver print, 16,8 x 22,8 cm, sign. vzadu
František Dostál

500 Kč



079 Roman Sejkot 1963

Android
1999, vintage gelatin silver print, 17,5 x 26 cm, sign. Roman Sejkot
1999

400 Kč

080 Petr Helbich 1929

Tel. seznam, Chotěboř
2001, vintage gelatin sivler print, 12,5 x 17 cm, sign. Helbich 01

1 100 Kč



081 Karel Cudlín 1960

Poland
2003, digital print, 20,3 x 31 cm, sign. vzadu Cudlín 2003

500 Kč

082 Petr Helbich 1929

Výloha, Chotěboř
2003, vintage gelatin sivler print, 12,5 x 17 cm, sign. Helbich 03

1 100 Kč



083 Josef Hník 1946

Krystal
2003, vintage gelatin silver print, kontaktní fotografie, barytový papír,
24 x 30 cm, sign. Hník

14 000 Kč

084 Petr Helbich 1929

Pes
2004, vintage gelatin sivler print, 17,5 x 12,5 cm, sign. Helbich 04

1 100 Kč



085 Robert Vano 1948

Tulips
2004, pigment print, 24,5 x 30,5 cm, sign. vzadu Robert Vano,
12/100

1 000 Kč

086 Viktor Krejčí 1958

Pohled ze tmy do světla
2005, vintage gelatin sivler print, 37 x 24,5 cm, sign. vzadu Viktor
Krejčí 2005, 3/9

2 500 Kč



087 Karel Koutský 1965

Náš domov
2006, vintage gelatin silver print, 49,4 x 38,4 cm, sign. vzadu Karel
Koutský 2006, 1/1

3 000 Kč

088 Jan Reich 1942 - 2009

Mé okno
2007, vintage gelatin silver print, 39,5 x 29 cm, sign. vzadu Jan Reich
2007

8 000 Kč



089 Petr Helbich 1929

Zrcadlo, Albrechtice
2009, vintage gelatin sivler print, 17,5 x 12,6 cm, sign. Helbich 09

1 100 Kč

090 Natálie Ševčíková 1992

Bez názvu
2018, vintage gelatin silver print, 10 x 12 cm, sign. vzadu Ševčíková
2018, 1/1

300 Kč



091 Karel Fink 1953

Opilcova noc
nedatováno, modulovaný digital print, 54 x 36 cm, sign. K. Fink

4 500 Kč

092 Natálie Ševčíková 1992

Enigma
2018, digital print, 19,9 x 29,7 cm, sign. vzadu Ševčíková 2018

500 Kč



093 Karel Fink 1953

Milování ve třech
nedatováno, modulovaný digital print, 54 x 36 cm, sign. K. Fink

4 500 Kč

094 Autor nezařazen
Zámek v Marseille
1872, vintage gelatin silver print, poškozeno, 9,2 x 15,1 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



095 Pietzner Fayer, ateliér
Adolf Kirchl
1909, vintage gelatin silver print, 28 x 17,7 cm

100 Kč

096 Autor nezařazen
Adolf Kirchl
1914, vintage gelatin silver print, 22,5 x 16,7 cm, signováno

100 Kč



097 Pietzner Fayer, ateliér
Adolf Kirchl
1927, vintage gelatin silver print, 25 x 18 cm

100 Kč

098 Autor nezařazen
Portrét ženy
1932, pigment, adjustováno na kartonu, 23 x 17 cm, signováno,
vzadu opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



099 R. Tomatis
Žena v klobouku
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,5 x 13,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Photo By R. Tomatis

100 Kč

100 Autor nezařazen
Modelka
nedatováno, later gelatin silver print, 22,8 x 17,5 cm, značeno

100 Kč



101 Jan Beran 1913 - 2003

Memento Mori
1948, later gelatin silver print, 31,7 x 28,7 cm, sign. vzadu Jan Beran
1948, opatřeno razítkem autora

500 Kč

102 Autor nezařazen
Erotické scény, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10 x 6 cm

100 Kč



103 Tank Seng Huat
Penang
1953, vintage gelatin silver print, 30 x 23,5 cm, opatřeno razítkem
sbírka Peter Dressler

100 Kč

104 Autor nezařazen
Erotické scény, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10 x 6 cm

100 Kč



105 Zdeněk Klein 1944 - 2000

Fasády
1960, vintage gelatin silver print, poškozeno, 40,3 x 29,9 cm, sign.
vzadu Klein 1960

100 Kč

106 Autor nezařazen
Erotické scény, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10 x 6 cm

100 Kč



107 Miloň Novotný 1930 - 1992

Před dovolenou, Moskva
1962, vintage gelatin silver print, 32,7 x 21,2 cm, sign. vzadu Miloň
Novotný 1962

3 500 Kč

108 Autor nezařazen
Erotické scény, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10 x 6 cm

100 Kč



109 Ota Richter 1936 - 2018

Yaffa
1964, later gelatin silver print, 39,4 x 40 cm, sign. vzadu Ota Richter
1964

1 500 Kč

110 Autor nezařazen
Erotické scény, 5 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10 x 6 cm

100 Kč



111 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Cvičenkyně
nedatováno, vintage gelatin silver print, 26,8 x 40,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Jiří Všetečka

500 Kč

112 Autor nezařazen
Erotické scény, 5 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10 x 6 cm

100 Kč



113 Jan Beran 1913 - 2003

Paris, Louvre
1965, vintage gelatin silver print, 21,8 x 17 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1965

300 Kč

114 Autor nezařazen
Řádění, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 11 x 8 cm

100 Kč



115 František Dostál 1938 - 2022

Dítě v Praze
1969, later gelatin silver print, 16,5 x 23 cm, sign. vzadu František
Dostál 1969

200 Kč

116 Autor nezařazen
Řádění, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12 x 8 cm

100 Kč



117 Miloš Vojíř 1938

Jaro
1969, vintage gelatin silver print, 40,9 x 30 cm, sign. vzadu Miloš
Vojíř 1969

500 Kč

118 Autor nezařazen
Libenia
nedatováno, vintage gelatin silver print, 9 x 13 cm

100 Kč



119 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Slévárna
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30,3 x 40 cm, vzadu
opatřeno razítkem Jiří Všetečka

500 Kč

120 Autor nezařazen
Meta, First Class
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,7 x 7,4 cm

100 Kč



121 Jan Reich 1942 - 2009

Čechie
1974, vintage gelatin silver print, 37,8 x 25,5 cm, sign. vzadu Jan
Reich

8 000 Kč

122 Autor nezařazen
Reklamní fotografie
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,8 x 21,9 cm, signováno

300 Kč



123 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,6 x 10,4 cm

2 000 Kč

124 Autor nezařazen
Reklamní fotografie, Sklenice
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39 x 29,3 cm

100 Kč



125 Adolf Rossi 1920 - 2000

Výlov
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,8 x 12,6 cm, vzadu
opatřeno razítkem Adolf Rossi

200 Kč

126 Jan Reich 1942 - 2009

Občanská plovárna
1974, vintage gelatin silver print, 37,8 x 25,5 cm, sign. vzadu Jan
Reich

8 000 Kč



127 František Dostál 1938 - 2022

Běh Rudého práva
1975, vintage gelatin silver print, 29 × 38,3 cm, sign. vzadu František
Dostál 1975

1 200 Kč

128 Adolf Rossi 1920 - 2000

Křižovatka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 12,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Adolf Rossi

200 Kč



129 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 10,4 cm

2 000 Kč

130 František Dostál 1938 - 2022

Akt
1976, vintage gelatin silver print, 23 x 16,5 cm, sign. vzadu František
Dostál 1976

300 Kč



131 Autor nezařazen
Varieté
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,2 x 17 cm, vzadu
opatřeno razítkem

100 Kč

132 Kiki of Paris 1945

Notre Dame
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 28 cm, vzadu
opatřeno razítkem

1 000 Kč



133 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 10,5 cm

2 000 Kč

134 Miloš Vojíř 1938

Dívka v klobouku
1976, digital print, 29,9 x 34 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř 1976

900 Kč



135 Kiki of Paris 1945

Paris
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 32 cm, vzadu
opatřeno razítkem

1 000 Kč

136 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 10,3 x 13,1 cm

2 800 Kč



137 František Dostál 1938 - 2022

Z cyklu Letní lidé
70. léta, vintage gelatin silver print, 23 x 16,5 cm, sign. vzadu
František Dostál

400 Kč

138 Kiki of Paris 1945

Tanečníci, Paris
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,9 x 30 cm, vzadu
opatřeno razítkem

1 000 Kč



139 Alena Vykulilová 1953

Při práci
1977, digital print, 45,3 x 30,2 cm, sign. vzadu Alena Vykulilová 1977

900 Kč

140 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 17,5 x 10,7 cm

4 000 Kč



141 Kiki of Paris 1945

Paris
nedatováno, vintage gelatin silver print, 32,2 x 23,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem

1 000 Kč

142 Josef Hledík 1951

Dotyk
1979, vintage gelatin silver print, 29 x 38,7 mc, sign. vzadu J. Hledík

500 Kč



143 Jiří Bartoš 1936

Interhotel
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39 x 25,4 cm, sign. vzadu Jiří
Bartoš

200 Kč

144 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 12,5 x 17,5 cm

4 300 Kč



145 Willy Roness 1910 - 2009

Házení květin
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14,2 x 11,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem Willy Roness

100 Kč

146 Dana Kyndrová 1955

1. Máj
1979, vintage gelatin silver print, 36 x 24,5 cm, sign. vzadu Dana
Kyndrová 1979

2 700 Kč



147 Jan Reich 1942 - 2009

Česká krajina
1981, vintage gelatin silver print, 17 x 22,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jan Reich, sign. Reich 1981

3 000 Kč

148 Autor nezařazen
Paris
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17 x 22,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem autora

100 Kč



149 Stanislav Tůma 1950 - 2005

Paprsek II.
1983, vintage gelatin silver print, 39 x 28 cm, sign. vzadu Stanislav
Tůma

15 000 Kč

150 Peter Dressler 1943 - 2013

Hundertwasserhaus
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,3 x 17,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem autora a razítkem sbírka Peter Dressler,
adjustováno na kartonu

300 Kč



151 Jan Reich 1942 - 2009

Rodina
1984, vintage gelatin silver print, 25,5 x 17,5 cm, sign. vzadu Jan
Reich 1984

2 500 Kč

152 Bruno Wohlmuth
Průhledy a stíny
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,1 x 28,7 cm, sign. vzadu
B. Wohlmuth, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

100 Kč



153 František Dostál 1938 - 2022

Klokan
1985, later gelatin silver print, 17 x 23 cm, sign. vzadu František
Dostál 1985

200 Kč

154 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Dítě
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18 cm, sign. vzadu L.
Postupa

100 Kč



155 Fedor Gabčan 1940

Racek
nedatováno, vintage gelatin silver print, 54,5 x 39,5 cm, sign. vzadu
Gabčan

2 500 Kč

156 František Dostál 1938 - 2022

Akt v lese
1985, vintage gelatin silver print, 19,5 x 17 cm, sign. vzadu František
Dostál 1985

300 Kč



157 Miloš Koreček 1906 - 1989

Moje ZOO
1988, vintage gelatin silver print, 24,3 x 16,5 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1988, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

700 Kč

158 Petr Helbich 1929

Dvůr
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,7 x 17,5 cm, sign. Helbich

1 100 Kč



159 Autor nezařazen
Bruno Richard
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 12,5 cm, značeno
vzadu

100 Kč

160 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Květina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 17,5 cm, sign. vzadu L.
Postupa

300 Kč



161 Miloš Koreček 1906 - 1989

Moje ZOO
1988, vintage gelatin silver print, 24,3 x 16,5 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1988, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

700 Kč

162 Miloš Vojíř 1938

Akt
1995, digital print, 30 x 37,3 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř 1995

900 Kč



163 Stanislav Tůma 1950 - 2005

Akt
1996, vintage gelatin silver print, 18,3 x 26,6 cm, sign. vzadu
Stanislav Tůma 17. VI. 96

12 000 Kč

164 Jan Třeštík 1953

Kabinka
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 18 x 23,8
cm, vzadu opatřeno razítkem Foto Jan Třeštík

1 000 Kč



165 Petr Helbich 1929

Mionší
2001, vintage gelatin silver print, 12 x 17 cm, sign. Helbich 01

1 100 Kč

166 Jan Třeštík 1953

Lampa
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,3 x 16 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Jan Třeštík

1 000 Kč



167 Petr Helbich 1929

Židle
2003, vintage gelatin silver print, 11 x 5,5 cm, sign. Helbich 03

500 Kč

168 Viktor Krejčí 1958

Světlo
2006, vintage gelatin silver print, 24,5 x 37 cm, sign. vzadu Viktor
Krejčí 2006

2 500 Kč



169 Petr Helbich 1929

Rybník
2007, vintage gelatin silver print, 13 x 17,5 cm, sign. Helbich 07

1 100 Kč

170 Miloš Vojíř 1938

Akt
2010, digital print, 45,3 x 30 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř 2010

900 Kč



171 Karel Koutský 1965

Malá Morávka
2012, vintage gelatin silver print, 38,5 x 18,9 cm, sign. vzadu Karel
Koutský 2012

1 500 Kč

172 Petr Helbich 1929

Počernice
2017, vintage gelatin silver print, 5,5 x 10,5 cm, sign. Helbich 17

500 Kč



173 Studio P. Baumann
Snídaně
nedatováno, vintage gelatin silver print, 27 x 41 cm, vzadu opatřeno
razítkem Studio P. Baumann, opatřeno razítkem Sbírka Peter
Dressler

200 Kč

174 Natálie Ševčíková 1992

Bez názvu
2018, vintage gelatin silver print, 10 x 13 cm, sign. vzadu Ševčíková
2018, 1/1

300 Kč



175 Karel Fink 1953

Na lavičce
nedatováno, digital print, 27,6 x 36 cm, sign. K. Fink

2 500 Kč

176 Natálie Ševčíková 1992

Bez názvu
2018, vintage gelatin silver print, 10,3 x 13,5 cm, sign. vzadu
Ševčíková 2018, 1/1

300 Kč



177 Karel Fink 1953

Modrý pták
nedatováno, modulovaný digital print, 38 x 50,5 cm, sign. K. Fink,
rámováno

5 000 Kč


